

Servicii spalare auto

I.D.: 41383747

Documente participare:

- Cerere de oferte spalare auto .doc

Data publicarii	23.01.20	Coduri CPV	50112300-6
Termenul limita pentru depunere:	27.01.20	Pretul estimativ:	411,00 RON - 411,00 RON

Descriere: Tribunalul Neamț, cu sediul în Municipiul Piatra Neamț, b-dul Decebal , nr. 5, având codul fiscal 4145454, în calitate de autoritate contractantă, intenționează să achiziționeze servicii de spălare auto cu o firmă specializată pentru 7 autoturisme (2 Skoda Rapid+ 5 autoturisme Logan) Criteriul utilizat pentru atribuirea contractului este "prețul cel mai scăzut" din Formularul de ofertă financiară, și anume - "Spalare interior/exterior autoturism". Valoarea estimată a contractului pentru 1 lună este de 411 lei fara TVA calculat lunar pentru două spălări complete . Conditii de prestare a serviciilor : orasul Piatra Neamț, jud. Neamț. Plata se efectuează în termen de maxim 60 zile de la emiterea facturii, în perioada 24-31 a lunii. Recepția fiecărei spalari, se va executa de către conducătorul autovehiculului respectiv. Factura lunară va fi însoțită de anexa serviciilor efectuate semnată de conducătorii auto. Prestațiile ce urmează a fi achizionate în spălarea și curățarea autovehiculelor cuprind : a)spalat exterior cu spuma sau detergent ce nu deteriorează exteriorul , tratament ceara , spalare sasiu, roti caroserie, praguri, stergere , uscare b) spalat si curatat interior , scuturat curatat covorase , aspirare mochete ,stergere praguri, stergere geamuri ,stergere oglinzi, lustruire bord cu solutie antistatica,silicon stergere manere usi si alte elemente de plastic. Prestatorul va asigura spalarea cu produse de calitate . Termenul de derulare a contractului 01.02.2020-31 .12.2020 cu posibilitatea de prelungire pe maxim trei luni in anul 2021 în funcție de resursele bugetare alocate cu această destinație. Prețul unitar ofertat include toate produsele de curățat , spezele și taxele, si rămâne ferm pe întreaga perioada de derulare a contractului. La oferte de pret egale constituie un avantaj detinerea de puncte de lucru /colaborari pentru spalare auto in orasele Roman si Tg Neamt. Achizitia se face lunar prin SEAP. Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la telefon 0233/213827, e-mail catalina.craciun@just.ro, persoana de contact Cătălina Crăciun , consilier.